

风劲正是扬帆时

(上接8版)

保持控违拆违高压态势，推行六个一律免职规定，确保违法建设零增长、全拆除、不反弹。

功夫不负有心人。2018年，永定街道的固定资产投资额计划12亿元，永定街道办事处圆满完成全年目标的100%。完成了边贸市场及周边改造项目安置点的征地拆迁工作，岩塔市场一期、奇峰市场、玉屏宾馆周边、闽南酒店以西周边、三角坪城市棚户区正在清零。尤其是大桥西至房管局项目二期、澧滨停车场及岩塔二期项目，在一个月内便签订了协议，受到了市区政府高度肯定。

项目快速发展拉动的是全街道的大发展，永定街道的税收收入从2016年6500万元增加到了今年的13300万元。企业效益也在持续增长，截至目前，街道共有企业2120个，从业人员30265人，纳税近500万元。

■写好城市管理这篇大文章，增添发展新活力

城市就是核心竞争力，永定街道办事处地处中心城区，城市建设管理的任务一点也不轻。这是一篇关乎城市形象、关乎执政能力、关乎百姓福祉的大文章。为了写好这篇文章，永定街道办事处没少下功夫。



区委常委、组织部部长田敏（前排一）下社区调研

把六城同创作为统揽，采取常规工作与重点工作相结合、单独作战与统一行动相结合等方式，全力以赴推动城市建设和管理质的飞跃。

全面落实属地管理、门前三包和两扫一保责任制，小街小巷清扫率达100%，保洁率达98%以上，做到了五无一净。街道7个社区的小街小巷卫生全部实行了市场化运作。成功关闭了奇峰、岩塔临时蔬菜批发市场，将新峰、中商农贸市场实施精细化管理。

积极推进城市巷道提质改造升级工程，进一步硬化、亮化、美化城市巷道。投入380余万元对全长640米的西门溪巷进行了改造升级，线杆林立、管线如网、物品乱堆、垃圾乱丢、占道经营、车辆乱摆、亟需规范的旧巷道变身为样板巷，干净整洁、曲径通幽的街中小巷成为新的城市美景。

积极办理16件事关群众切身利益的环保案件，针对噪音、油烟、污水等问题认真研究，脚踏实地整改到位，真真切切解决群众遇到的问题，污染防治工作成效明显。

近两年来，永定街道根据坚决拆除一批、严格管制一批、项目消化一批的工作要求，先后拆除违法建设44处3334平方米。

我们办事处现在越来越干净了，也更美了，我们的归属感也更加的强，干事创业也更有劲头！永定街道办事处的变化，群众看在眼里，乐在心里，也体现在各种行动里。

■抓好民生福祉这个根本点，共享发展新成果

发展，是为了让群众共享更多的成果，让百姓触摸得到实惠，感受到幸福。

近年来，永定街道办事处将服务业作为经济增长的主要支撑、财政收入的主要税源、吸纳就业的主要载体，积极发挥区位优势，以服务业为主导产业，实施专业市场群建设、知名品牌引进、特色街区建设三大举措，不仅促进了产业发展，也带动了就业。据统计，近两年，永定街道办事处共完成税收征缴2.53亿元，累计新增城镇就业人员1615人。

2018年，永定区街道办事处积极开展民政救助阳光行动，通过反复调查、摸底、核准，全年新增城市低保29户61人，取消城市低保83户109人；全年为810户1392人城市低保对象户发放城市低保金480.4万元，为低保户发放居民医疗保险补贴11.91万元，城镇居民医保累计参保20083人。

认真做好临时生活救助工作，积极为民解愁。2017年，街道新增社区服务网点81个，组建社区专业服务队23支，社区服务从业人员达231人，社区志愿者达1217人。2018年，累计救助670余人次，发放救助金72.96万元，全年为257名优抚对象发放定期抚恤金374.5万元。

永定街道办事处还积极发展文化体育和其他各项民生事业，加强文化基础设施建设，扎实推进文化惠民工

程，完善社区公共体育设施，推进全民健身运动深入开展。

国泰民安，自古以来群众莫不心向往之。永定街道办事处因其特殊性，维稳任务非常重。对此，该办事处严格落实领导信访包案等工作制度，突出老案积案化解，突出项目建设中的矛盾化解，狠抓综合治理基础管理工作，确保社会大局和谐稳定。近两年，街道群众来信来访交办案件办结率达100%，及时有效化解了市区领导重点关注的南门口安置户、御景湾、白马泉高架桥建设等造成的信访问题，实现了赴省进京零非访。

积极抓好平安建设，成立永定义警服务大队，落实专职巡防队巡逻制度和党员群众义务巡防制度，实行24小时全天候值班巡逻，开展禁赌禁毒、打击色情敲诈专项行动，加大对街面两抢一盗等侵财性犯罪活动的打击力度；进一步加大社区治安管控力度，深化网格化服务管理，狠抓学校及周边治安环境治理。如今，永定街道办事处刑事发案率明显下降，群众安全感和满意度明显提升。

展望未来，潮涌催人进，风正好扬帆。人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。十九大的深情表白，萦绕耳畔。伴随着中华民族伟大复兴中国梦的嘹亮号角，乘着学习宣传贯彻落实十九大精神的强劲东风，永定街道办事处将以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更加踏实的作风，在为民谋福祉的道路上阔步向前。



志愿者参加服务活动



文明劝导



社区工作大厅